
Comune di Marsala

Aula Commissioni
In data martedì 21 maggio 2024, alle ore 15:49 si è tenuta, presso la sala Aula Commissioni dell'ente Comune di Marsala, la riunione "Prima Commissione ‐ Seduta del 21‐05‐
2024 ‐ ore 15,30" dell'organo Prima Commissione ‐ Affari Generali ed Istituzionali ‐Personale ‐ Politiche Comunitarie ‐ Società Partecipate..
Presiede la seduta Consigliere GIACALONE Pietro.
Viene rilevata dal sistema la presenza dei seguenti componenti:

Nome Cognome Ruolo Presente Assente Delegante

Flavio Salvatore COPPOLA Consigliere ✓

Elia Francesca MARTINICO Consigliere ✓

Rosanna GENNA Consigliere ✓

Pietro CAVASINO Consigliere ✓

Eleonora MILAZZO Vice Presidente del Consiglio Comunale ✓

Mario RODRIQUEZ Consigliere ✓

Guglielmo Ivan GERARDI Consigliere ✓

Pietro GIACALONE Consigliere ✓

Vanessa TITONE Consigliere ✓

Felice Massimo FERNANDEZ Consigliere ✓

Giuseppe CARNESE Consigliere ✓

Alle ore 15:49, si unisce alla seduta Amministrativo Commissione Segretario.

A questo punto, interviene Consigliere Pietro GIACALONE:

"Buongiorno signori consiglieri, 21 maggio 2024, questa è la Commissione Affari Generali Istituzionali, prego Segretario"

A questo punto, interviene Amministrativo Commissione Segretario:

"chiami l'appello per

la regolarità della seduta, grazie.

Grazie Presidente, sono le 15.48 Giacalone Pietro presente, Martini Coelia presente, Cavasino Pietro assente, Coppola Flavio assente, Fernandez Massimo presente, Genna Rosanna
assente, Gerard Ivan assente, Carnese Giuseppe presente, Milazzo Eleonora assente, Rodrigo Ezmario presente, Titone Vanessa Presente.

Jenna Rosanna entra in questo momento, quindi presente.

Sette consiglieri su undici, presenti.

La seduta"

Interviene Consigliere Pietro GIACALONE:

"è valida, raggiunto il numero legale.

Perfetto, grazie segretario.

Ricordo alla Commissione che abbiamo in trattazione approvazione del programma di incarichi di studio e ricerca di consulenza e approvazione del documento unico di
programmazione DUP 2024‐2026.

La scorsa seduta abbiamo accantonato l'approvazione del programma di incarichi di studio in quanto segretario per la prossima seduta, cioè venerdì 24 avremo in audizione o
l'ingegnere Mezzapelle o l'architetto Guastella, giusta comunicazione che abbiamo tra l'altro fatta informalmente via telefono alla scorsa seduta e immagino anche convocazione
formale via PEC, è corretto? è corretto.

Detto ciò continuiamo la lettura del documento unico di programmazione.

L'ultima volta abbiamo letto la proposta di delibera e poi la modifica alla stessa proposta in quanto veniva rilevato un errore materiale e adesso ci accingiamo a leggere il DUP nella
sua interezza.

Specifichiamo, segretario, che considerato che il DUP è sostanzialmente trascritto, noi provvedremo a leggere le parti di nostra competenza in primis, perché comunque l'Affari
Generali potrebbe occuparsi di tutto, quindi leggerlo tutto.

Iniziamo dalla parte iniziale, dalla premessa e poi lo andiamo analizzando per voci."

Interviene quindi Amministrativo Commissione Segretario:

"Detto ciò, non verbalizzeremo...
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Se vuole, appunto, Presidente, stavo dicendo questo, può limitarsi all'indicazione del paragrafo, del capitolo e di quant'altro omettendo poi"

Interviene Consigliere Pietro GIACALONE:

"le varie voci dei paragrafi.

Per evitare la trascrizione di un documento che è già ben trascritto, agli atti silenzierò il mio microfono così ne daremo lettura e agevoleremo senza trascrivere quello che leggeremo."

Alle ore 15:54, si unisce alla seduta Consigliere Rosanna GENNA.

A questo punto, interviene Consigliere Pietro GIACALONE:

"quindi iniziamo la lettura con la parte iniziale c'è"

Sul punto, prende la parola Consigliere Pietro GIACALONE che dichiara:

"quindi la premessa Segretario diamo atto che è entrata alle 15.57 la consigliera vice presidente del nostro Consiglio Comunale,"

Alle ore 15:59, si unisce alla seduta Vice Presidente del Consiglio Comunale Eleonora MILAZZO.

A questo punto, interviene Consigliere Pietro GIACALONE:

"Avvocato Eleonora Milazzo.

Il segretario ha chiesto di intervenire la"

Prende la parola Consigliere Rosanna GENNA:

"collega consigliera Rosanna Cella.

Presidente, in merito alla lettura che stiamo facendo sulla Giunta Young vorrei chiedere un chiarimento.

Forse la Giunta Young e la nuova compagine aggiuntiva assessoriale della componente pellegrino che tiene la giacchetta al sindaco sia dentro gli uffici pubblici che durante le
manifestazioni, non ultima quella dell'apertura del barco del muro del porto, Vorrei capire se è questa la Giunta Young o eventualmente chiamo una spiegazione.

Chi sono i componenti? La Giunta Young vorrei capire dove siamo arrivati e quali sono tutti questi interventi propositivi portati"

Prende la parola Consigliere Pietro GIACALONE:

"avanti da parte della Giunta Young.

Grazie.

Scusate colleghi, arriviamo a terminare il paragrafo e poi chiudiamo per permettere ai nostri dipendenti di aprire la sessione del Consiglio Comunale o quantomeno di iniziare le
operazioni per"

A questo punto, interviene Consigliere Pietro GIACALONE:

"l'apertura e la registrazione del Consiglio.

Colleghi ci fermiamo qui, pagina 18, dobbiamo leggere la cultura e la memoria, mi segno la pagina di riferimento, pagina 18.

Vi ricordo che la prossima seduta è venerdì, per tornare però all'approvazione del programma degli incarichi di studio e di ricerca con l'audizione o dell'ingegnere Mezzapelle o
dell'architetto Guastella, Segretario, chiudiamo la seduta dell'odierna Commissione alle ore 16.41.

Grazie a tutti."

Alle ore 16:41, lascia la seduta Consigliere Giuseppe CARNESE.

Alle ore 16:42, lascia la seduta Consigliere Vanessa TITONE.

Alle ore 16:42, lascia la seduta Consigliere Rosanna GENNA.

Alle ore 16:42, lascia la seduta Vice Presidente del Consiglio Comunale Eleonora MILAZZO.

La seduta termina alle 16:42.
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